

**Smlouva
o zajištění uměleckého vystoupení**

T klub – kulturní agentura, příspěvková organizace

1. máje 1000

756 61 Rožnov pod Radhoštěm, okres Vsetín

Zastoupená: Mgr. Jakubem Sobotkou, ředitelem

IČO: 44740743

Číslo účtu: xxxxxxxxxxxx

Organizace je registrována v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Ostravě v oddílu Pr, vložce číslo 17

dále jen **pořadatel** na straně jedné

a

MICHAL HRŮZA a KAPELA HRŮZY

Zastoupena: **SOUNDMACHINE s.r.o.**

Adresa: **Studeněves 70, 27379 p.Tuřany u Slaného**

jednatel: Martina Tůmová

IČ: 28907540, DIČ: CZ28907540

Číslo bankovního účtu: xxxxxx

dále jen **zástupce účinkujících** na straně druhé

tímto uzavírají tuto smlouvu o provedení umělecké produkce účinkujících (dále jen „Smlouva“).

I.

Účel smlouvy

Účelem této smlouvy je vymezení přesných podmínek pro zhotovení umělecké produkce uvedeného v článku II. a pro určení vzájemných vztahů smluvních stran.

II.

Předmět smlouvy

Předmětem smlouvy je zajištění uměleckého vystoupení realizovaného Michalem Hrůzou a Kapelou Hrůzy (dále jen „účinkující“) ve městě: **ROŽNOV POD RADHOŠTĚM**

III.

Místo plnění

Vystoupení proběhne na akci – název: **31. valašském folkrockování v Rožnově p. R.**

Adresa místa konání **amfiteátr Na Stráni Valašské muzeum v přírodě Rožnov pod Radhoštěm**

Kontaktní osoba v místě vystoupení: xxxxxx

Kontaktní osoba - technické zajištění akce/zvuk, světla, stage: xxxxxx

Kontaktní osoba na místě za kapelu MH(tourmanager): xxxxxx

IV.

Termín a čas plnění

Vystoupení proběhne dne 22.8.2020 v čase od 20:30 hod do 21:30 hod. Čas produkce 60 minut a minimálně 45 minut-na technickou přípravu a zvukovou zkoušku v čase 19:30 hod –20:30 hod.

Stavba nástrojové techniky: 17:20 hod v přípravném stanu. Příjezd kapely a technického týmu v 16:20 hod.

V.

Cena díla a způsob placení

Celková cena díla dohodnutá touto smlouvou je honorář kapely ve výši Kč 120.000,- + doprava z Prahy do místa konání a zpět ve výši Kč 10,-/km + dph 21 %. Tato cena je konečná a je v ní zahrnuta jednak odměna účinkujících, tak veškeré účelně vynaložené náklady na zajištění uměleckého vystoupení (včetně dopravy účinkujících, hudebních nástrojů a nástrojového technického vybavení účinkujících).

Pořadatel se zavazuje vyplatit výše uvedenou částku následujícím způsobem: Celková částka bude **proplacena na základě faktury a připsána** na bankovní účet v den akce, a to v celé výši, tedy 100%.

VI.

Další ujednání

Zástupce účinkujících zajistí:

- přepravu účinkujících, hudebních nástrojů a nástrojového technického vybavení účinkujících na místo konání akce v termínu specifikovaném touto smlouvou;
- včasné dodání stage planu, input listu a repertoárového listu účinkujících.
- propagaci akce na svých webových stránkách a sociálních sítích

Účinkující zajistí:

- realizaci hudebního vystoupení v termínu, čase a rozsahu specifikovaném touto smlouvou.

Pořadatel zajistí:

- dodržení Technických a organizačních podmínek účinkujících (Příloha 1) nezbytných ke kvalitní a bezproblémové realizaci hudebního vystoupení specifikovaného touto smlouvou; v opačném případě mohou účinkující nebo zástupce účinkujících odmítnout vystoupení, aniž by zanikl nárok na honorář a pořadatel je povinen navrátit návštěvníkům vstupné.
- získání oprávnění k užití autorských děl uzavřením smlouvy s Ochranným svazem autorským pro práva k dílům hudebním (dále jen „OSA“) a zaplacení odměny OSA.

VII.

Propagace

Pořadatel se zavazuje zajistit včasnou propagaci hudebního vystoupení účinkujících. V tomto případě rozumí uvádění jména účinkujícího – **MICHAL HRŮZA** – v rámci veškerých oficiálních propagačních aktivit a materiálů vztahující se k akci specifikované v člancích II., III. a IV. této smlouvy.

VIII.

Technické požadavky

Nedílnou součástí této smlouvy jsou Technické a organizační podmínky (Příloha 1), stage plan a input list účinkujících (Příloha 2) a repertoárový list účinkujících (Příloha 3).

IX.

Závěrečné ustanovení

Otázky výslovně touto smlouvou neupravené se řídí českým právním řádem.

Tato smlouva se vyhotovuje ve dvou vyhotoveních, z nich každá smluvní strana obdrží po jednom. Účastníci prohlašují, že tato smlouva byla sepsána podle jejich pravé a svobodné vůle,

nikoliv v tísni nebo za jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Smlouvu si přečetli, souhlasí bez výhrad s jejím obsahem a na důkaz toho připojují své podpisy.

V Rožnově p. R., dne 15. 1. 2020

V Praze, dne 15. 2. 2020

Pořadatel

Účinkující